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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 04/06/2024. 

 

 

Ao quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a ausencia do 

Secretário Marcel Taí Gostei por motivos pessoais, e convidou o Vereador Thiago Barbante 

para secretariar a sessão. O secretário interino vereador Thiago Barbante fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: 

vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha, vereador Diogo 

Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena, vereador 

Roberto Emidio, Vereador Dudu 2D e vereador Gion Flor. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes, sendo eles: vereador Marcel Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 29ª 

Sessão Ordinária do ano de 2024. . Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 

27ª e 28ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de 

voto. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de 

Lei n° 16/2024 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA SERVIDOR AMIGO AUTISTA, QUE TRATA DA CAPACITAÇÃO 

TÉCNICA DE TODOS OS SERVIDORES DO MUNICIPIO NO ATENDIMENTO ÀS 

PESSOAS COM O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA”. Projeto de Lei n° 17/2024 

de autoria do verador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE DE ALTERAR O NOME DO 

LOGRADOURO PÚBLICO RUA CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON SILVA 

MARTINS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo 

n° 18/2024 de autoria do vereador Dudu 2D que: “Concede TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO ao SR. MARCIO GARCIA LIÑARES”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Gion Flor – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a construção de calçada na rua Alberto Lopes de Lima n° 484 casa 02 - bairro 

Santa Terezinha”.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Carlos Rangel Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - ANDERSON SANTANA LOPES - 

ELSON GOMES - MARIVANE SANTOS DE ALMEIDA FUNDO - AMANDA DE 

OLIVEIRA BALARO - AILTON ALVES DO FUNDO - ÂNGELO CUSTÓDIO SIMAS - 

SABRINA SARA RODRIGUES DA SILVA Vereador Dudu 2D Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - LAVÍNIA DOS SANTOS COSTA - GUSTAVO 

BAPTISTA DINIZ. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Luiz Alberto 

Marques dos Santos Jr e Thiago Rosa de Oliveira Esposito. O vereador Carlos Rangel fez o 

uso da tribuna para dar apoio a seu acessor Roberval Barbosa que sofreu acidente gravissimo 

no mês passado. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para parabenizar seu filho 

pelo seu aniversário no dia de hoje e pediu para que constasse em ATA o seu orgulho que tem 

pelo seu filho Breno que hoje realiza mais uma primavera. O vereador Diogo Talento fez o 

uso da tribuna para agradecer a presença do Secretario de Esporte de Nova Iguaçu o senhor 

Leandro Silva. O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 

Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Lavínia Dos Santos Costa e Gustavo 

Baptista Diniz. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum 

vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente Gelson Henrique encerrou a 29° sessão 

ordinária.  


